

## 第一次的日记

2013.08.28

现在在日本。

第一篇日记，却不知道说什么好。

现在在这里还没有在日本的感觉。

期待以后的生活。

把日文投稿翻译中文的文章

### 三连休!!

2013.09.15

三连休终于到了!!

之前事很多, 没有写日记的空暇。

简单地说明一下最近的事。

加入了射箭小组!!

但下周二考试, 到考试结束之前不准备参加部活。

参观时, 老师, 前辈和同班同学教了我很多事。

很佩服射箭时威风的样子。

拿到了制服和鞋,但还没拿到运动服。

同学们也认为, 「你越来越像北高的学生了」。

并且加入了海萤的研究小组!!

每天下课后和小组成员研究海萤很开心。

现在还没能研究什么,但觉得今后会有用的。

来到秋田真的很好, host family的大家都很善良, 学校也非常快乐。也谢谢老师的照顾。

交流中心的老师也一直对我的各个方面进行照顾, 真的谢谢!!

下次再聊吧。

把日文投稿翻译中文的文章

### 剪了头发

2013.09.23

今天课题研究结束马上去理发了。

听说在日本剪头发非常费钱,但没想到这么贵。

只剪发和洗发就要1670日元。

看到价格的瞬间都不想进去了,但头发太长了,沉默着进了店。

说我是留学生不太懂之后,店员给了我画着各种各样发型的书。

告诉了店员自己觉得好的发型,开始剪头发了。

把随身的东西拿到别的座位,把眼镜放入专用的盒子里。

这样的细小的地方都很当心,真是很佩服。

到剪完一直闭着眼。

睁开眼已经剪完了。

...哦,说什么好呢,太短了吧。

不能说是秃子,但有点像。

想说哎,和书上的不一样呀,但担心我的日语就算了。

嘿,好吧?秋田还不那么冷,还能忍耐。到冬天头发就长了。

但香波非常舒服。很清爽。

在日本初次上理发店,还有亲切的店员,谢谢。

把日文投稿翻译中文的文章

### 终于打了篮球！！

2013.10.08

今天终于打了篮球！！

今天原本老师计划在外面打垒球，但是因为下雨，所以改成在室内打篮球。

分成三队，轮流打比赛。

好久没打球了，觉得都不会打了。

投了几个连篮筐都没碰到的球，真心丢脸死。

后来慢慢手感上来了，和同学配合，打了四五场5分钟左右的比赛，我体力跟不上了，最后很可惜的输了一场，平了一场。

我原本在中国打球时体力就不太行，而且现在隔了这么久没打，打完比赛后我都快趴了。

o(╯╰)o 唉，果然要锻炼一下耐力。

今天真的很高兴，因为真的很久没打球了，很久没这么痛快的流汗。

虽然上完体育课后，别的课我基本都没怎么听，因为实在太累了。

期待下一次下雨。

## 是时候写日记了

2013.12.01

我有多久没写日记了?我已经记不清了..应该有一个多月吧

首先表示我的歉意,本来应该和大家分享的日常都被我独享了

那么为什么没写日记呢?

主要原因是我在十月下旬开始很长一段时间都意志都很消沉

做什么事都没有干劲,上课还会打瞌睡,放学就想回家

现在想起来也不知道到底是什么原因,反正就很烦躁

那段时间真的挺混乱的,仔细一想居然想不起那时都具体做了什么事

很是后悔,但不想给自己找借口,那时做错了就是做错

前段时间换寄宿家庭时豊川先生来到秋田跟我谈了话

问了我的近况以及消沉的原因

很感谢豊川先生这么关心我

再看看自己,明明是为了梦想来到日本但却无所事事

真的不知道我那时在想什么

前段时间总算回复情绪,与同学们的交流也日渐流畅

不再像之前要把回答现在脑子里翻译成日语然后再说出来

现在是有用日语来思考再说出口的感觉了

这算是来到日本后最大的进步吧

之前添了麻烦的佐々木さんのお家

想在这里再次道声谢,那两个星期真的很快乐,十分感谢

现在我住在後藤さんの家

转眼已经过了一个星期,再一个星期后就要回去大友さんの家了

时间过得真快啊

每天也是快快乐乐的过着

我相信不会再有之前那段的消沉了

为了补上那一片空白,即使是从现在开始也不晚,要体验更多的事,要认识更多的朋友

是时候做自己真正想做的事了



## 新年快乐(太晚了)

2014.01.05

虽然晚了，但还是祝大家新年快乐。m(\_ \_)m

交流中心的老师们，今年也请多多关照。

回首2013年，对我来说是非常不可思议的一年。

来到日本，渡过了非常精彩的4个月。

...

嗯?已经过去这么久了? Σ(·O·)/

时间以1一样的速度飞逝。

一转眼，已经没有什么时间。

现在提问，怎样才能使剩下的7个月没有一丝遗憾的渡过呢?

答案是、不可能不后悔。只是“后悔什么都没做”和“后悔做了什么”有不同。(一个人的想法)

那，我觉得比起“后悔什么都没做”，“后悔做了什么”要好。

所以，我在剩下的7个月中要“什么都尝试一下”。

但，并不是要做什么出格的事，所以大家不用担心。

只有行动，才有收获。

你“做了什么”所有人都知道。但你“收获了什么”只有你自己知道。

如果在剩下的时间，想做什么，不要在乎别人怎么去看去做吧。

这是对不满足现状，希望有所行动的人，对我自己说的话。

“旅途中不在乎颜面”嘛。

说的挺多了，什么时候开始行动呢?

## 就是现在!

那么再见(\*ω\*)っ

(来日本后口语进步了不少、但语法还是不太会。上面的文章一定有很多错误。请大家不要介意。)

把日文投稿翻译中文的文章